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INPOTEINOMENEXY AYXEIX

1. Av e tpiyovo ABI woybdern oyéon nudB + nudl = nu?A - (quB + nurl),
va Bpeite  yovia 4 tov Tpry®vov.

Ipotevousvy Avon:

Eneidn og tpiywvo eivan nuB + nul” # 0, n dedopévn oyéon yivetal
B* By N y>  a?
4R?  4R% " 4R?  4R2

Nu?B — nuBnul’ + nu*l’ = nu*A
BBy +y* =a’.
Opog a? = p% +y% — 2ByovvA & ovvA = %K(ll apa A = 60° .
2. 'Eoto aq,ay,as, ..., @, ... akolovbia mpaypotikedv opliudv pe a; = 2010 ko

Z'v=v2.av ,VWEN* omov X, =a; +a, +az + -+ a, .
Na Bpeite 1oV 0p0 Az019 TS aKOAOLO{OC.

Ilpotewvouevn Avon:

o kGde v € N* givan, ay, = Xy, — 2,1 = via, — (v — 1)%a,_;

ATI?»OL&‘I; (VZ _ 1)“1/ — (V _ 1)2%—1 o ay v—1

ay,_1 = V+_1 !
Amd v tedevtaio dtadoywd yio v = 2,3, ..., 2010 naipvoope

Vv € N*\ {1}.
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[MoAlamAacialovpe Katd pPéAn:




3. Ava,p,y etvar Beticol axépatot S10popeTIKol TOL UNdEVOG TPOTOL PETAED TOVG KOt
oyveL

1
14
apOpdc.

1 4 1
a B
va anodeiete Ot (a + B) etvar TeTpdywvog

Ipotewvousvy Abon:

Eneon a, B, y eivon Betikol aképatot, woydera >y ko f > y.

Apa vapyovv Betikol apBpol k kat A tétolorwote a =y + kK ff =y + A.
‘Etot épovpe:
1 1 1 1

1 1
a+ﬁ )/:>)/+K+)/+/1 y:>)/(y+ Y+yy+r)=F+r)y+21)

SV +yk+ Y2 +yAl=y2+yl+yk+ kA= Y2 = KA

Ot apBpoi k ko A dev pmopovv va ivart Kotvol TapdyovTes.

Edv vrapyer § > 1 mov daupei tov ¥ Ba dwapet emiong Kot toug a kat 5, To omoio
dev gtvar duvatdv epoOcov divetat OTL a, f KoLy dgV EXOVV Koo Tapdyovia. Apa
ot ap1dpoi x kot A eivar tetpéymvol apdpot , dnhadh k = u? ko A = v2.
Apaa+B=y+k+y+A=Kk+A1+2y =pu?>+v?+2uv = (u+v)2.



4. Orvepamtopeveg (&,), (&,) ota dxpo 4, B avtictorya yopdfc AB kodxkiov (0, R)
tépvovtol oto onueio P (AB < 2R). Ze onueio N g xopong AB ¢épovpe gvbeia
K@Oetn 610 ON, MOV TéPvEL TIC epantoueves (&), (&;) ota onueia Z, O avtictouyo.
No amodeiEete otL:

(o) O mepryeypappévog KOKAOG Tov Tpry®mvov ZPO nepva and 1o O

(B) Av n evbeia Tov mepva amd to pécov K tov OZ ko 10 pécov E tov PO, tépvel v

ON

)
ZP ot0 T xoutv OO o610 2, 10T€ 10YVEL 5 = NB

Ipotevousvy Avon:

(o) Emte1dn) £0AP = £0BP = 90°
10 TeTphmAevpo OAPB givon yypayipo
Kot dpa Ba Eyovpe:
2£APB + £AOB = 180° 1
LAPB + (£A0Z + £Z0OB) = 180° (1).
Ao to YYPAYILO TETPATAEL PO

ONZA kat ONBO maipvoope

£00B = £ONB =
= LANZ = LAOZ (2).

Ano g (1) kat (2) épovpe

2APB + (£00B + £Z0B) = 180° 7
LAPB + £Z06 = 180°, dn\aodn to
tetpanievpo ZOOP givon eyypayipo.
(B) ©épovpe OI1 // PY // OZ. Amd ta
opown tpiyova ATZK =~ ATPY

Taipvov e
TZ ZK
TP PY
Ko oo o Opown tpiyove AX0K = AXOII naipvooue
20 OK
0 ol

Ouwg anod ta ica tpiyova AEOI = AEPY, naipvovpe PY = OI1. Apo. amd T1G TPOTYOUUEVES
160TNTES B YoV pE:
TZ ZK OK 20 TZ 20

=— 3
TP~ PY on Z'@ TP 20 3)
Opwg éxovpe:
J0=30-00=>"=1-22 knTZ=TP—ZP=>—=1-—
50 50 TP
Emopévag 1 (3) ypdopetar:
00 zpP
0 TP

Ene1on 6pmg to tpiyovo 40Z6 givon icookeléc kot 00 = 0Z, n televtaio oxéon ypaeeTal
0z Z P 0z X0

50 TP Z P TP
Amo ta dpown Tpiymva
0Z ON

A0ZP = AONB = — = —
ZP NB

Apa teMkd Bo mdpovpe
20 ON

TP~ NB



